

2017洛阳地产金鼎奖年度盛典正式启动

楼市年度盛典 诚邀大咖加入

□郭倩男

由洛阳日报报业集团主办、洛阳晚报承办的洛阳地产行业年度盛会——2017洛阳地产金鼎奖年度盛典，本周正式启动。

金鼎奖年度盛典可以说是洛阳地产行业年度成果的大检阅，谁是今年的赢家？谁有可能成为下一年度洛阳楼市的黑马？2017洛阳地产金鼎奖年度盛典和您一起寻找答案。

1 今年，金鼎奖5岁了

一年一度的金鼎奖评选，既是每年洛阳楼市的一个缩影，又是对每年楼市闪光点的记录，见证了洛阳楼市风云变幻的过程。

首届洛阳地产金鼎奖，借助《洛阳晚报》创刊20周年的契机为各大房企搭建了一个展示的平台；第二年，组委会邀请了胡葆森、杨开忠等地产行业大佬，举办了房地产发展高峰论坛，为洛阳地产精英带来了一场思想盛宴；第三年，首次举办了洛阳地产金鼎奖获奖楼盘内购会，叫好又叫座，让市民们见识了金鼎奖年度标杆楼盘、畅销楼盘的号召力……

5年来，金鼎奖和各大房企、购房

者携手为洛阳房地产的发展出谋划策，和洛城共同成长。现在，它已经成为洛阳地产行业领袖、业界精英出席最全的盛会，也是最具权威性、影响力、号召力的行业盛典，记录下了洛阳地产行业发展的点点滴滴，镌刻下房地产行业对洛阳城的改变所做的贡献。

“金鼎奖最大的意义是，引导购房者选择产品档次高、服务品质好、业主口碑好、房企实力雄厚、抗风险能力强、升值潜力大的好楼盘。”金鼎奖组委会相关负责人表示，用心做产品的企业总会发光，而金鼎奖就是为各大房企搭建的最好的舞台。

2 名盘、名企、名人，最终花落谁家？

站在第五年年末，又将迎来一个新的开始，2017洛阳地产金鼎奖年度盛典大幕正式开启，一起来寻找洛阳楼市今年的名盘、名企、名人吧。

作为洛阳最具权威性、公信力和影响力的楼市年度总评，2017洛阳地产金鼎奖年度盛典将继续秉承公平、公正、公开的原则，邀请专业人士，以销售数据、产品测评、发展实力等为依据，对洛阳优秀房企、标杆楼盘等展开专业立体测评。本届金鼎奖共设立了

楼盘类、企业类、人物类等三大类十余个奖项，如“2017年度最畅销楼盘”“2017年度最具品牌价值楼盘”“2017年度最具影响力楼盘”“2017年度房地产影响力企业”等。

这些奖项代表了专家及购房者对房企的信赖、对楼盘的认同、对房企人的肯定，跟着金鼎奖选房，成了一种让人放心的新选择。

2017洛阳地产金鼎奖年度盛典还将邀请专家对今年的地产形势、政策导向、楼盘优劣势等进行详细解读、系统梳理，并对未来洛阳楼市进行展望，为意向购房者提供有用的参考。

2017洛阳地产金鼎奖年度盛典已正式启动，主办方诚邀全市各大房企、楼盘积极报名参与金鼎奖评选活动，加入这场行业盛会，共同剖析、建设洛阳楼市。

●咨询、报名电话：63232387、60688277

洛阳恒大绿洲·天第实景园林开放



天第实景园林（洛阳恒大绿洲供图）

□王文

11月26日，万众期待的洛阳恒大绿洲·天第实景园林展示区揭开了神秘的面纱。在开放仪式现场，众多来宾和媒体工作人员都对天第实景园林纯正的欧式风情赞叹不已。

活动现场人头攒动，数百组客户参与了这一盛会。上午10时30分左右，开放仪式正式开始，洛阳恒大绿洲项目领导阐述了项目的精工品质、匠心精神，赢得阵阵掌声。随后，洛阳恒大绿洲项目各部门负责人共同启动金沙台，宣告洛阳恒大绿洲·天第实景园林正式开放。

进入园林后，来宾们显然对美丽的园景和主办方的用心感到惊艳，杜嘉班纳模特列队巡游、真人雕塑行为艺术互动、欧式生活场景展示、曼妙的小提琴和萨克斯演奏……一个个精心准备的活动配合欧式风情的园林景观呈现在大家眼前，异域风情扑面而来，让人仿佛徜徉在欧洲街头。

园林区内，洛阳恒大绿洲精心为来宾准备了两场欧话剧表演，经典童话剧《睡美人》、串联整个欧洲中世纪的情景剧《走过欧洲那些年》，让观众仿佛穿越了时间与空间，感受到一份欧式典雅与浪漫。

洛阳恒大绿洲走过8年历程，初心不改，一如既往的品质和用心让来宾们心生暖意。精彩话剧、甜美红酒、可口甜点、优美园景，为业主和来宾们展示了一场精彩的开盘盛会。

■温馨提醒：目前，洛阳恒大绿洲·天第108平方米至154平方米超高层成品华宅升级新品正接受咨询，装修品质全面升级，市实验小学就在家门口，还拥有“双地铁口”优势。

只选晚报
置业海南

《洛阳晚报》海南·云南·北海·湛江看房团火热招募中。房源多，优惠足，25万元起即可轻松置业海南（每周发团）！新上线旅居租赁平台，出租求租我们都能帮您！

咨询/报名电话：
60688277 18137705863



扫描二维码快速报名

